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Toespraak Voorzitter 

Bij de ontvangst van de vice-premier van Vietnam dhr. Tran Hong Ha 

maandag 26 juni 2023, 10.30-11.00 uur  

 

Excellenties, ‘Chào mừng’ [tsjau mungh]: van 

harte welkom in ons parlement en in de Tweede 

Kamer. Het is een eer om u, de vice-premier, en 

de overige ministers hier opnieuw te mogen 

ontvangen. De relatie tussen Nederland en 

Vietnam is sterk. Uw bezoek hier vandaag geeft 

daar uiting aan en wordt zeer gewaardeerd. 

 

In december vorig jaar hadden wij al de eer om 

u samen met de minister-president van Vietnam, 

de heer Chinh, hier te ontvangen. Dat bezoek 

stond in het teken van de goede bilaterale en 

economische betrekkingen tussen Nederland en 

Vietnam. Het was bijzonder om daarbij stil te 

kunnen staan tijdens het bezoek en te horen 

over de ervaringen van de minister-president. 
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Dit jaar vieren we 50 jaar diplomatieke 

betrekkingen tussen Nederland en Vietnam. Ook 

de contacten tussen onze parlementen onderling 

zijn levendig. Op 26 september vorig jaar 

ontving onze commissie van Binnenlandse Zaken 

nog een delegatie van de Nationale Assemblee 

van Vietnam. Ik ben blij om te zien dat de 

betrekkingen op parlementair niveau uitstekend 

zijn. 

 

Onze landen hebben een strategisch 

partnerschap gesloten waarbij we de handen 

ineen slaan op het gebied van kustbescherming 

en het bevorderen van duurzame ontwikkeling in 

de Mekong Delta. Wellicht kunt u in dit verband 

iets met ons delen over uw werk als co-voorzitter 

van de achtste zitting van de 

Intergouvernementele Commissie voor 

aanpassing aan klimaatverandering en 

waterbeheer. 
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Dan iets heel anders. Vietnam staat bekend om 

de vele motorfietsen. Op een bevolking van 100 

miljoen zijn er maar liefst 60 miljoen 

motorfietsen. Het is u vast niet ontgaan dat 

Nederland het ook behoorlijk bont maakt met 

het aantal fietsen: 23,4 miljoen op een bevolking 

van 17,5 miljoen. Daarin kunnen we vast ook 

van elkaar leren: hoe je desondanks veilig de 

straat oversteekt in Amsterdam of Hanoi. 

 

Ik geef nu graag het woord aan mijn collega, de 

Voorzitter van de Eerste Kamer.  

 

[…] 

 

  



 

4 
 

 

 

 

Afsluitende woorden 

 

Excellenties, ik dank u hartelijk voor uw bezoek 

vandaag. Onze landen hebben een sterke 

samenwerking opgebouwd, in het bijzonder op 

het gebied van waterbeheer en landbouw. Ik 

hoop dat u daarvan een goede indruk heeft 

kunnen krijgen tijdens uw bezoek aan 

Nederland. Ik wens u een goede voortzetting van 

uw bezoek, en ik kijk er naar uit om de warme 

banden tussen onze parlementen voort te zetten 

in de komende jaren. 


